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E L İ T E R J E S Z T É S 

a Sajószentpéteri Közfoglalkoztatási  Nonprofit Kft. „végelszámolás alatt”  

végelszámolásának befejezésérıl     

 

 
Tisztelt Képviselı-testület! 
 
 
A Képviselı-testület 143/2010. (VI.17.) számú határozatával döntött a Sajószentpéteri 
Közfoglalkoztatási Nonprofit Kft. jogutód nélküli megszüntetésérıl, végelszámolásáról. A 
végelszámolás kezdı idıpontja 2010. augusztus 01.  
 
A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (Ctv.) 
111. § (1) bekezdése alapján a végelszámoló a végelszámolás befejezésekor elkészíti és a felügyelı 
bizottság, illetve a könyvvizsgáló jelentésével együtt a legfıbb szerv elé terjeszti jóváhagyásra az 
adóbevallásokat, a számviteli törvény szerinti beszámolót, a vagyonfelosztási javaslatot, a 
zárójelentést, valamint a cég vagyoni részesedével mőködı jogalanyok, illetve a részvételével mőködı 
társadalmi szervezetek, alapítványok sorsára vonatkozó javaslatot.  
 
Az adóbevallások, a beszámoló, a vagyonfelosztási javaslat és a zárójelentés elkészült. A közhasznú 
nonprofit kft. alapító okirata szerint a tartozások kiegyenlítése után az alapító részére a megszőnéskori 
saját tıke összege adható ki, legfeljebb a teljesítéskori értéke erejéig. Az ezt meghaladó vagyon az 
alapító okirat 4. pontjában meghatározott célokhoz legközelebb álló közhasznú tevékenység 
támogatására fordítandó. A vagyon kiadására nem kerülhet sor a cég törlésére vonatkozó végzés 
meghozatalát megelızıen.  
 
A társasággal szemben hitelezıi követelés nem áll fenn, a cégnek köztartozása nincs.  
 
A cég más jogalanyban vagyoni részesedéssel nem rendelkezik, társadalmi szervezetnek 
alapítványnak nem tagja, illetve alapítója.  
 
A végelszámolás befejezésekor gondoskodni kell a cég iratanyagának elhelyezésérıl. A Ctv. 112.§ (1) 
bekezdése szerint az iratanyag ırzését a tag is vállalhatja, ezért javaslom, hogy a társaság iratanyaga 
az alapítónál kerüljön elhelyezésre. A társaság biztosítottjainak adatait a nyugdíjbiztosítási igazgatási 
szervnek kell átadni, az errıl szóló igazolást a végelszámoló köteles benyújtani a Cégbíróságnak.  
 
Fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslatok elfogadását.   
 
Sajószentpéter, 2011. január 10.    
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Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 
…../2011. (I.20.) KT határozata 

a Sajószentpéteri Közfoglalkoztatási Nonprofit Kft. „végelszámolás alatt” adóbevallásainak, 
beszámolójának, vagyonfelosztási javaslatának, zárójelentésének elfogadásáról   

 
 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testülete – mint alapító – elfogadja a Sajószentpéteri 
Közfoglalkoztatási Nonprofit Kft. „végelszámolás alatt” adóbevallásait, beszámolóját, 
vagyonfelosztási javaslatát, zárójelentését. A cég iratanyagának ırzését az alapító ingyenesen vállalja.  
 
Határidı: azonnal 
Felelıs: polgármester, végelszámoló  
 
 
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 
…../2011. (I.20.) KT határozata 

a Sajószentpéteri Közfoglalkoztatási Nonprofit Kft. „végelszámolás alatt”  
megszőnésérıl, a végelszámoló, egyéb tisztségviselık felmentésérıl  

 
Az alapító a mai nappal kimondja a Sajószentpéteri Közfoglalkoztatási Nonprofit Kft. „végelszámolás 
alatt” megszőnését, a végelszámolást befejezetté nyilvánítja. A végelszámolót az alapító felmenti, 
egyúttal megbízza azzal, hogy a Kft. cégjegyzékbıl való törlése érdekében eljárjon, valamint a cég 
megszőnésébıl eredı egyéb szükséges intézkedéseket megtegye. Az alapító tudomásul veszi, hogy az 
ezzel kapcsolatos igazolt költségek a társasági vagyont csökkentik. Az alapító felmenti továbbá a 
felügyelı bizottság tagjait, és a könyvvizsgálót.  
 
A vagyonfelosztási javaslatnak megfelelıen a vagyon kiadására a cég törlésére vonatkozó végzés 
kézhez vételét követı 5 napon belül a végelszámoló köteles.  

 
Határidı: azonnal   
Felelıs: polgármester, végelszámoló 
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Jegyzıkönyv 

 
 

Készült: a Sajószentpéteri Közfoglalkoztatási Nonprofit Kft. v.a. Felügyelı Bizottságának 
(továbbiakban: FB) 3770 Sajószentpéter, Zalka M. u .1 sz. alatti hivatalos helyiségében 2011. 
január 13.-án megtartott ülésérıl. 
 
 
Jelen vannak:  Dudra József végelszámoló 
  Jakkel Péterné FB elnök 
  Újházi Tiborné FB tag 
  Kertészné Tátrai Zsuzsanna FB tag 
   
 
Tárgy: a Sajószentpéteri Közfoglalkoztatási Nonprofit Kft. v.a. jogutód nélküli, 
végelszámolással történı megszüntetése. 
 
Sajószentpéter Város Képviselı-testülete a 143/2010.(VI.17.) határozatával döntött a 
Sajószentpéteri Közfoglalkoztatási Nonprofit Kft. jogutód nélküli megszüntetésérıl, 
végelszámolásáról. 
 
A végelszámoló elkészíttette a végelszámolás befejezéséhez szükséges adóbevallásokat, a 
beszámolót, a vagyonfelosztási javaslatot és a zárójelentést, amelyet a Felügyelı Bizottság ill. 
a könyvvizsgálói jelentéssel együtt az alapító önkormányzat, mint legfıbb szerv elé terjeszt 
elfogadásra. A Társasággal szemben követelés nem áll fenn, a cégnek köztartozása nincs és 
más jogalanyban sem rendelkezik vagyoni részesedéssel. 
 
A Felügyelı Bizottság a Sajószentpéteri Közfoglalkoztatási Nonprofit Kft. „végelszámolás 
alatt” adóbevallásait, beszámolóját, vagyonfelosztási javaslatát, zárójelentését megtárgyalta és 
egyhangúan az alábbi határozatot hozta: 
 

1/2011.(I.13.) FB határozat 
 

A Felügyelı Bizottság az adóbevallásokat, a beszámolót, a vagyonfelosztási javaslatot és a 
zárójelentést, valamint a könyvvizsgálói jelentést elfogadja, javasolja az alapítónak azok 
elfogadását, valamint a végelszámolás befejezését és a Sajószentpéteri Közfoglalkoztatási 
Nonprofit Kft. 2011. január 31. napjával történı jogutód nélküli megszüntetését. 
 A jegyzıkönyv hitelesítésére a végelszámoló mellett az FB Jakkel Péterné elnököt kéri 
fel. 
 

Kmf. 
 
 
 
 

  
 Dudra József végelszámoló sk.             Jakkel Péterné FB elnök sk. 
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Zárójelentés 
 
 
 
 

amely készült a Sajószentpéteri Közfoglalkoztatási Nonprofit Kft. jogutód nélküli 
megszőnésérıl, végelszámolásáról. 
 
 
Sajószentpéter Város Önkormányzatának alapításával 2010. 01. 15. és 2010. 06. 15. közötti 5 
hónapos közmunkaprogram keretében mőködött a „Sajószentpéteri Közfoglalkoztatási 
Nonprofit Kft.” Mivel az óta eltelt idıszakban további közmunkaprogram lebonyolítása nem 
történt meg, ezért az alapító a Közfoglalkoztatási Nonprofit Kft. jogutód nélküli 
megszüntetésérıl döntött. 
 
Végelszámolóként elkészíttettem a Társaság beszámolóját (a tevékenység zárómérlegét, 
valamint az eredmény-kimutatást a kiegészítı mellékletekkel együtt), a szükséges 
adóbevallásokat, a vagyonfelosztási javaslatot, a könyvvizsgálói, valamint a zárójelentést, 
amelyeket elfogadásra a Társaság Felügyelı Bizottsága elé terjesztettem. Ugyanezen anyagot 
az FB jegyzıkönyvvel kiegészítve az alapító önkormányzat, mint legfıbb szerv elé terjesztem 
elfogadásra. A Társaságnak használatra átadott eszközök a tulajdonoshoz visszakerültek, 
egyes eszközök pedig értékesítve lettek. A tartozások behajtásra, a követelések kiegyenlítésre 
kerültek. A megszőnı Társaságnak köztartozása nincs. Más jogalanyban nem rendelkezik 
vagyoni részesedéssel. A Társaságban megmaradt vagyon teljes egészében az alapítót illeti.  
 
A vagyonfelosztásnak megfelelıen a vagyon kiadására a cég törlésére vonatkozó végzés 
kézhezvételét követı 5 napon belül a végelszámoló köteles. A Sajószentpéteri 
Közfoglalkoztatási Nonprofit Kft. v.a. végelszámolás befejezésének és 2011. január 31.-i 
jogutód nélküli megszüntetésének akadálya nincs. 
 
A Társaság megszőnésével kapcsolatos iratanyagokat megırzésre végelszámoló az alapítónak 
adja át.  
 
 
 
 
 
 
 
        Dudra József 
        végelszámoló 
 
 
Sajószentpéter, 2011-01-13. 

 


